
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年②／重さの単位を変える①

1000gは１kgです。 

①　5000gは1000g５つ分なので，５kgです。 

 

 

②　2000gは1000g２つ分なので，２kgです。 

 

 

 

④　8000gは1000g８つ分なので，８kgです。 

［かいせつ］ 

５ 

２ 

１ 

８ 

１

１
① 

② 

③ 

④ 

①　4000gは1000g４つ分なので，４kgです。 

 

 

②　3000gは1000g３つ分なので，３kgです。 

４ kg 

３ kg

２

２
① 

② 

5  0  0  0
kg g

2  0  0  0
kg g

4  0  0  0
kg g

3  0  0  0
kg g

8  0  0  0
kg g



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年②／重さの単位を変える①

1000gは１kgです。 

①　千の位の数は１なので，1000gは１つ分です。

のこりは450gなので，1450gは１ kg450gに

なります。 

 

②　千の位の数は６なので，1000gは６つ分です。

のこりは620gなので，6620gは６ kg620gに

なります。 

 

③　千の位の数は５なので，1000gは５つ分です。

のこりは300gなので，5300gは５ kg300gに

なります。 

 

④　千の位の数は２なので，1000gは２つ分です。

のこりは880gなので，2880gは２ kg880gに

なります。 

［かいせつ］ 

450 

620 

５ 

２ 

１

１
① 

② 

③ 

④ 

①　千の位の数は４なので，1000gは４つ分です。

のこりは500gなので，4500gは４ kg500gに

なります。 

 

②　千の位の数は３なので，1000gは３つ分です。

のこりは805gなので，3805gは３ kg805gに

なります。 

４ kg 500g 

３ kg 805g

２

２
① 

② 

1  4  5  0
kg g

6  6  2  0
kg g

5  3  0  0
kg g

2  8  8  0
kg g

4  5  0  0
kg g

3  8  0  5
kg g



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年②／重さの単位を変える①

1000gは１kgです。 

①　3000gは1000g３つ分なので，３kgです。 

 

 

②　7000gは1000g７つ分なので，７kgです。 

 

 

③　4000gは1000g４つ分なので，４kgです。 

 

 

④　9000gは1000g９つ分なので，９kgです。 

［かいせつ］ 

３ 

７ 

４ 

９ 

１

１
① 

② 

③ 

④ 

①　2000gは1000g２つ分なので，２kgです。 

 

 

②　5000gは1000g５つ分なので，５kgです。 

２ kg 

５ kg

２

２
① 

② 

3  0  0  0
kg g

7  0  0  0
kg g

4  0  0  0
kg g

9  0  0  0
kg g

2  0  0  0
kg g

5  0  0  0
kg g



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年②／重さの単位を変える①

1000gは１kgです。 

①　千の位の数は８なので，1000gは８つ分です。

のこりは900gなので，8900gは８ kg900gに

なります。 

 

②　千の位の数は３なので，1000gは３つ分です。

のこりは５ gなので，3005gは３ kg５ gになり

ます。 

 

③　千の位の数は９なので，1000gは９つ分です。

のこりは340gなので，9340gは９ kg340gに

なります。 

 

④　千の位の数は７なので，1000gは７つ分です。

のこりは200gなので，7200gは７ kg200gに

なります。 

［かいせつ］ 

８ 

５ 

９ 

200

１

１
① 

② 

③ 

④ 

①　千の位の数は４なので，1000gは４つ分です。

のこりは740gなので，4740gは４ kg740gに

なります。 

 

②　千の位の数は１なので，1000gは１つ分です。

のこりは260gなので，1260gは１ kg260gに

なります。 

４ kg 740g 

１ kg 260g

２

２
① 

② 

8  9  0  0
kg g

3  0  0  5
kg g

9  3  4  0
kg g

7  2  0  0
kg g

4  7  4  0
kg g

1  2  6  0
kg g



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年②／重さの単位を変える①

1000gは１kgです。 

①　2000gは1000g２つ分なので，２kgです。 

 

 

③　千の位の数が４なので，1000gは４つ分です。

のこりは30gなので，4030gは４ kg30gになり

ます。 

［かいせつ］ 

２ 

６ 

30 

５ 

１

１
① 

② 

③ 

④ 

①　8000gは1000g８つ分なので，８kgです。 

 

 

②　千の位の数が３なので，1000gは３つ分です。

のこりは150gなので，3150gは３ kg150gに

なります。 

８ kg 

３ kg 150g

２

２
① 

② 

2  0  0  0
kg g

4  0  3  0
kg g

8  0  0  0
kg g

3  1  5  0
kg g



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年②／重さの単位を変える①

1000gは１kgです。 

①　千の位の数が９なので，1000gは９つ分です。の

こりは860gなので，9860gは９kg 860gになり

ます。 

 

②　3000gは1000g３つ分なので，３kgです。 

［かいせつ］ 

９ 

３ 

７ 

204

１

１
① 

② 

③ 

④ 

①　千の位の数が１なので，1000gは１つ分です。の

こりは235gなので，1235gは１kg 235gになり

ます。 

 

②　5000gは1000g５つ分なので，５kgです。 

１ kg 235g 

５ kg

２

２
① 

② 

9  8  6  0
kg g

3  0  0  0
kg g

1  2  3  5
kg g

5  0  0  0
kg g



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年②／重さの単位を変える①

1000gは１kgです。 

 

②　1000gは12こ分あります。のこりは30gなの

で，12030gは12kg 30gになります。 

［かいせつ］ 

881 

12 

250 

10

１

１
① 

② 

③ 

④ 

①　ふくろの重さは千の位の数が５なので，1000g

は５つ分です。のこりは480gなので，5480gは

５kg480gになります。かばんは５kg240gなので，

重いのはふくろです。 

 

 

②　コタローの体重は千の位の数が８なので，

1000g は８つ分です。のこりは 377g なので，

8377g は８ kg377g になります。ジローは

10kg355gなので，軽いのはコタローです。 

ふくろ 

コタロー 

２

２
① 

② 

おも 

じゅう 

かる 

1  2  0  3  0
kg g

5  4  8  0
kg g

8  3  7  7
kg g



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年②／重さの単位を変える①

1000gは１kgです。 

①　4000gは1000g４こ分です。470gと合わせ

るので，４kg 470gになります。 

 

②　8000gは1000g８こ分です。35gと合わせる

ので，８kg 35gになります。 

［かいせつ］ 

４ 

35 

１ 

６ 

１

１
① 

② 

③ 

④ 

２ 

① ② 

4  4  7  0
kg g

8  0  3  5
kg g

0

５kg

１ ９ 10kg

４ ６ 

２ ８ 

３ ７ 

0

５kg

１ ９ 10kg

４ ６ 

２ ８ 

３ ７ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年②／重さの単位を変える①

1000gは１kgです。 

 

②　1000gは20こ分あります。のこりは513gな

ので，20513gは20kg 513gになります。 

［かいせつ］ 

５ 

20 

320 

２ 

１

１
① 

② 

③ 

④ 

①　かばんの重さは千の位の数が６なので，1000g

は６つ分です。のこりは710gなので，6710gは

６kg 710gになります。ふくろは６kgなので，重

いのはかばんです。 

 

 

②　さやかさんの体重は1000gが22こ分です。の

こりは771gなので，22771gは22kg771gに

なります。けんたさんは21kg 895gなので，軽い

のはけんたさんです。 

かばん 

けんたさん 

２

２
① 

② 

おも 

じゅう 

かる 

2  0  5  1  3
kg g

2  2  7  7  1
kg g

6  7  1  0
kg g




